



## В Ульяновской области проводится проверка по факту нарушений избирательного законодательства



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту попытки подкупа председателя участковой избирательной комиссии (ст.141.2 УК РФ).

Предварительно установлено, что 9 сентября 2018 года около 18 часов в с.Астрадамовка Сурского района кандидат в депутаты Законодательного собрания Ульяновской области предложил председателю участковой избирательной комиссии №2701 денежное вознаграждение за его победу на выборах.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1254612>